

"Редакция Мариинско-Посадской районной газеты "Пирен самах" ("Наше слово") Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики, автономное учреждение Чувашской Республики

Регион Чувашская Республика-Чувашия

Телефон 783-542-21176

ИНН 2111001356

ОГРН 1022102433748

ОКПО 2463520

OKATO 97229501000

Расшифровка Мариинский Посад

OKATO

Факс 422-11-81

Email marpress1@chtts.ru

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.12	Основной	Издание газет

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Редакция Мариинско-Посадской районной газеты "Пирен самах" ("Наше слово") Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики, автономное учреждение Чувашской Республики не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Редакция Мариинско-Посадской районной газеты "Пирен самах" ("Наше слово") Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики, автономное учреждение Чувашской Республики не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"Редакция Мариинско-Посадской районной газеты "Пирен самах" ("Наше слово") Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики, автономное учреждение Чувашской Республики не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Редакция Мариинско-Посадской районной газеты "Пирен самах" ("Наше слово") Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики, автономное учреждение Чувашской Республики базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Редакция Мариинско-Посадской районной газеты "Пирен самах" ("Наше слово") Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики, автономное учреждение Чувашской Республики в ЕГРЮЛ были произведены 24.12.2002. Компания "Редакция Мариинско-Посадской районной газеты "Пирен самах" ("Наше слово") Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики, автономное учреждение Чувашской Республики зарегистрирована по адресу 429570, Чувашская Республика - Чувашия, Мариинский Посад г, Советская ул, 1 и специализируется на Издание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2111001356, ОГРН 1022102433748, ОКПО 2463520.